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Iktatószám: 140-6/2025. Tárgy: határidő hosszabb ítási
Ügyintéző: Muskotál Dóra kérelem elbírálása

dr. Kósa-Lente Ágota
Telefonszám: 72/795-877

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság)

továbbiakban egyenként: Ügyfél) részére a 140-1/2025. iktatószámú végleges határozat (a
továbbiakban: Határozat) 1-2. pontjában előírt kötelezettségek teljesítésére megállapított határidejének
hosszabbítását — az alábbiak szerint —

engedélyezi.

A Határozat 1-2. pontjában foglaltak teljesítési határidejét: további 90 nappal meghosszabbítja.

Mivel a Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen döntését sommás eljárásban hozta meg, felhívja a
figyelmet, hogy a Kötelezett a döntés kézhezvételét követő öt napon belül kérheti, hogy a
Hulladékgazdálkodási Hatóság a kérelmet ismételten, teljes eljárásban bírálja el.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfeleket a Határozatban kötelezte, hogy gondoskodjanak —

valamennyi Ügyfél egyetemlegesen — a Pécs, 60603/4. hrsz.-ú ingatlanon jogellenesen elhagyott
hulladéknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(1 0)
bekezdései szerinti szabályszerű kezeléséről. A Határozat 2025. február 3. napján véglegessé vált, mely
1-2. pontjaiban foglalt kötelezettségekre előírt teljesítési határidők 2025. május 4. napja.

Az Ügyfelek — a Határozatban foglalt teljesítési határidő lejártát megelőzőleg — 2025. április 11. napján
írásban a Határozat teljesítési idejének meghosszabbítását kérelmezték, melynek indokaként előadták,
hogy a gépjárműbontóval már felvették a kapcsolatot, azonban ők szállítást nem végeznek, ezért azt az
Ügyfeleknek kell megoldaniuk. Jelenleg a gépjárművek elszállítására keresnek vállalkozót, azonban az
ingatlan sajátos elhelyezkedése miatt — az odavezető utca különösen szűk — a megfelelő vállalkozó
felkutatása nehézkes, mely a vártnál jelentősen több időt igényel, ezért az Ügyfelek kérik a Határozatban
előírt kötelezettségek teljesítésére vonatkozó teljesítési határidő 90 nappal történő meghosszabbítását.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfelek kérelmét megvizsgálta és az alábbi megállapításokat tette.
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Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. ~ (1)
bekezdése értelmében a kérelem az ügyfél olyan nyilatkozata, amellyel hatósági eljárás lefolytatását,
illetve a hatóság döntését kéri jogának vagy jogos érdekének érvényesítése érdekében.

A Ht. 61. ~ (3a) bekezdése alapján az elhagyott hulladék felszámolása tárgyában a (2) vagy (3)
bekezdés szerinti kötelezettség teljesítésére a hulladékgazdálkodási hatóság — az ügy körülményeire
tekintettel — határidőt állapít meg, amely nem lehet kevesebb 30 napnál és nem lehet több 90 napnál. A
határidő annak lejárta előtt legalább 5 nappal benyújtott kérelemre indokolt esetben, egy alkalommal
legfeljebb további 90 nappal meghosszabbítható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfelek kérelmüket a kötelezettség
teljesítésére előírt határidő lejártát megelőzőleg terjesztették elő, így a kérelem érdemben elbírálható, az
abban felhozott indokok alapján, így — jogi akadály hiányában — az Ügyfelek teljesítési határidő
meghosszabbítására irányuló kérelmének helyt adott, és az abban felhozott — fent részletezett —

indokokat figyelembe véve úgy döntött, hogy a határidő hosszabbítást Jelen határozat rendelkező
részében foglaltak szerint engedélyezi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése
értelmében a közléssel végleges. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határozatát az Ákr. 41. ~ (1) a.)
pontja alapján sommás eljárásban hozta meg, és az Ákr. 42. ~-a alapján tájékoztatta a Kötelezettet a
kérelem ismételt, teljes eljárásban történő elbírálásának lehetőségéről. A Hulladékgazdálkodási Hatóság
a teljesítési határidő meghosszabbításának lehetőségéről a Ht. 61 ~ (3a) bekezdése alapján döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (Ill. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság Fülöp Péter András, Fülöp Tamás Attila, valamint Fülöp
Szabolcs Márk Ügyféllel - mivel a Rendelkezési Nyilvántartás szerint elektronikus kapcsolattartást
választott - elektronikus úton, míg Pozsgainé Fülöp Viktória Melindával - mivel a Rendelkezési
Nyilvántartás szerint nem választotta az elektronikus kapcsolattartást és arra nem is kötelezettek - postai
úton közli, az Ügyfél lakcímére való megküldésével. Az Ügyfél az eljárás bármely szakaszában jogosult
áttérni az elektronikus kapcsolattartásra.

A döntés ellen az Ákr. 42. ~ -a szerint fellebbezésnek nincs helye.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
hon lapján közzéteszi.

Pécs, 2025. április 16.
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